



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Viamão
Coordenação de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

RETIFICAÇÃO Nº 04

EDITAL Nº 5 de fevereiro de 2025 - Seleção de Bolsista de Iniciação Científica e/ou Tecnológica

A Diretora-Geral do *Campus Viamão* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 147/2024, torna pública a retificação do Edital nº 5/2025 - Seleção de Bolsista de Iniciação Científica e/ou Tecnológica.

Onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA

Etapas	Período/ Prazo
...	...
Período de inscrições via Formulário	24/02 a 06/03/2025
...	...
Homologação final das inscrições (Divulgação de inscritos e dos horários das entrevistas no Site do Campus)	17/03/2025
Período de seleção dos bolsistas	17/03 a 21/03/2025
...	...
Período de seleção dos bolsistas	18/03 a 21/03/2025
Envio do resultado final de seleção/classificação dos bolsistas à Coordenadoria de Pesquisa pelo(a) coordenador(a) do projeto – via ata .	Até as 18h do dia 22/03/2025
Publicação do resultado do edital de seleção de bolsista(s) no Site do Campus	26/03/2025

Leia-se:



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Viamão
Coordenação de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

3. DO CRONOGRAMA

Etapas	Período/ Prazo
...	...
Período de inscrições especificamente para o Projeto “O consumidor vulnerável na economia circular da moda – fase III”.	até 24/03/25
...	...
Homologação <i>ad hoc</i> especificamente para o Projeto “O consumidor vulnerável na economia circular da moda – fase III	25/03/2025
Período de seleção dos bolsistas especificamente para o Projeto “O consumidor vulnerável na economia circular da moda – fase III	17/03 a 24/03/2025
Envio do resultado final de seleção/classificação dos bolsistas à Coordenadoria de Pesquisa pelo(a) coordenador(a) do projeto - Via ata	Até as 18h do dia 25/03/2025
Publicação do resultado do edital de seleção de bolsista(s) no Site do Campus	26/03/2025

Viamão, 24 de março de 2025

Maíra Baé Baladão Vieira
Diretora-geral do *Campus Viamão*
Portaria nº 147/2024



Emitido em 24/03/2025

COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 23742.000148/2025-22 retificação 4/2025 - CPI-VIA (11.01.16.05)
(Nº do Documento: 22)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 24/03/2025 19:59)

MAIRA BAE BALADAO VIEIRA

DIRETOR

IFRS / CV-VIA (11.01.16)

Matrícula: ###232#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:
22, ano: **2025**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **24/03/2025** e o código de verificação:
594db1b83e